

# 統計局：涉160萬業者 明年7月農業普查

（宋溪17日訊）大馬統計局（DOSM）將從明年7月開始進行2024年農業普查，預計將覆蓋160萬個農業業者。

統計局總監拿督斯里烏茲爾表示，這一數字是根據迄今為止獲得的調查結果所得出，其中涉及農民、小園主和與農業相關的大型企業。統計局今年已經進行了初步的工作，包括與200個聯邦機構和超過1000個地方級機構進行了互動和交流，也提供了調查問卷。

“在進行了這些互動會話後，我們已經對相關機構的現有數據庫進行了數據採集，這些數據正在進行整合。”

他今日在宋溪大馬綠化計劃暨2024年農業普查的記者會上指出，統計局在初步階段發現數據存在許多差距，還有一些不一致的數據，為了協調這些數據，該局在156個地區分別進行了農業普查。

## 與森林研究院合作種樹苗

他補充，這次大規模的普查將涵蓋從事農業活動的家庭和商業組織，包括食品 and 商品作物、畜牧業、漁業和水產養殖以及伐木和林業活動。

他說，從這次普查中獲得的主要信息包括農業持有人的口統計數據、土地面積、灌溉系統、農業旅遊、資產收入與支出、農業實踐和技術使用、數字經濟在市場營銷中的作用以及食品安全等。

“我國上一次的農業普查是在2005年進行，聯合國糧食及農業組織（FAO）建議各國每10年就展開一次農業普查。”

烏茲爾表示，統計局與森林研究院（FRIM）首次展開合作，今日在宋溪大馬統計培訓機構1.7英畝的土地種下350棵樹苗，種類包括番石榴、腰果等，以支持大馬綠化計劃。

他說，這個活動將持續進行至本月31日，預期要種植1000棵樹。

森林研究院總監依斯邁巴蘭指出，此次種植活動亦為響應從2021年1月5日起在全國範圍內推行的“種植1億棵樹木”活動，根據網站及應用程式記錄，截至本月12日，全馬已經種植了8028萬8410棵樹木，涵蓋了1689個品種。

“該活動目標是提高人們對維護綠色環境的重要性的認識。此外，該活動的目標是喚起對自然環境的熱愛和珍惜，以實現可持續和綠色的馬來西亞生活。”



烏茲爾（左）與依斯邁巴蘭（右）種植樹苗後，一同為樹苗澆水。（王奕堯攝）